Возмещение части затрат крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств на приобретение сельскохозяйственных животных, альтернативных свиноводству
сельскохозяйственным товаропроизводителям, не являющимся членами кооперативов, на возмещение части затрат на приобретение одной головы нетели крупного рогатого скота молочного направления продуктивности в размере 50000 рублей, но не более фактических затрат;
сельскохозяйственным товаропроизводителям, являющимся членами кооперативов, на приобретение не более двух голов нетелей крупного рогатого скота молочного направления продуктивности в размере 50000 рублей за каждую, но не более фактических затрат;
крестьянским (фермерским) хозяйствам, в составе которых есть семья, имеющая статус многодетной семьи, и гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, семьи которых имеют статус многодетной семьи, на приобретение не более трех голов нетелей крупного рогатого скота молочного направления продуктивности в размере 50000 рублей за каждую, но не более фактических затрат.
Субсидии предоставляются в порядке очередности представления заявок на участие в отборе.
Субсидии предоставляются в целях возмещения части затрат (без учета налога на добавленную стоимость), произведенных в отчетном или текущем году:
на приобретение одной головы нетели крупного рогатого скота молочного направления продуктивности [для сельскохозяйственных товаропроизводителей, не являющихся членами сельскохозяйственных потребительских кооперативов (далее именуются - кооперативы)];
на приобретение не более двух голов нетелей крупного рогатого скота молочного направления продуктивности (для сельскохозяйственных товаропроизводителей, являющихся членами кооперативов);
на приобретение не более трех голов нетелей крупного рогатого скота молочного направления продуктивности [для крестьянских (фермерских) хозяйств, в составе которых есть семья, имеющая статус многодетной семьи, и для граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, семьи которых имеют статус многодетной семьи].
Для сельскохозяйственных товаропроизводителей, использующих право на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой налога на добавленную стоимость, возмещение части затрат осуществляется исходя из суммы расходов на приобретение товаров (работ, услуг), включая сумму налога на добавленную стоимость.
Условия предоставления
Условиями предоставления субсидий являются:
1) наличие расчетного счета, открытого сельскохозяйственному товаропроизводителю в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или кредитных организациях (далее именуется - расчетный счет);
2) представление крестьянским (фермерским) хозяйством отчетности о финансово-экономическом состоянии крестьянского (фермерского) хозяйства по формам, утвержденным Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, за отчетный финансовый год;
3) отказ сельскохозяйственного товаропроизводителя от разведения свиней на срок не менее четырех финансовых лет начиная с года получения субсидии;
4) сельскохозяйственные товаропроизводители являются членами кооператива в течение четырех финансовых лет начиная с первого года получения субсидии, при этом срок между выходом из кооператива и вступлением в другой или прежний кооператив не должен превышать двух месяцев (для сельскохозяйственных товаропроизводителей, являющихся членами кооперативов);
5) достижение сельскохозяйственным товаропроизводителем результата предоставления субсидии по состоянию на 31 декабря текущего финансового года, а также первого, второго и третьего годов, следующих за годом предоставления субсидии.
Результатом предоставления субсидии является приобретенное поголовье нетелей крупного рогатого скота молочного направления продуктивности, принятое к субсидированию;
6) достижение сельскохозяйственным товаропроизводителем показателей предоставления субсидии, указанных в приложении к настоящему Порядку [для крестьянских (фермерских) хозяйств];
7) представление сельскохозяйственным товаропроизводителем отчетов:
о достижении значения результата предоставления субсидии;
о достижении значений показателей предоставления субсидии [для крестьянских (фермерских) хозяйств];
[bookmark: _GoBack]8) согласие сельскохозяйственного товаропроизводителя на осуществление в отношении него комитетом сельского хозяйства проверок соблюдения порядка и условий предоставления субсидии, в том числе в части достижения результата предоставления субсидии, а также проверок органами государственного финансового контроля в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
9) заключение сельскохозяйственным товаропроизводителем и комитетом сельского хозяйства Соглашения.
Критерии отбора
Критериями отбора получателей субсидий являются:
осуществление сельскохозяйственным товаропроизводителем производственной деятельности на территории Волгоградской области;
приобретение сельскохозяйственным товаропроизводителем нетелей крупного рогатого скота молочного направления продуктивности, породы которых включены в Государственный реестр селекционных достижений, допущенных к использованию, у организаций, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей;
сельскохозяйственный товаропроизводитель не являлся получателем субсидии либо с даты включения сельскохозяйственного товаропроизводителя в реестр получателей субсидий прошло не менее трех лет.
Требования
Требования, которым должен соответствовать сельскохозяйственный товаропроизводитель: на 14-е число месяца, предшествующего месяцу представления в комитет сельского хозяйства документов для участия в отборе:
отсутствие просроченной задолженности по возврату в областной бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед Волгоградской областью; 
сельскохозяйственный товаропроизводитель - юридическое лицо не должен находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к нему другого юридического лица), ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность сельскохозяйственного товаропроизводителя не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а сельскохозяйственный товаропроизводитель - индивидуальный предприниматель не должен прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
сельскохозяйственный товаропроизводитель не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее именуются - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации);
 сельскохозяйственный товаропроизводитель не должен являться получателем средств из областного бюджета в соответствии с иными нормативными правовыми актами Волгоградской области на цели, указанные в пункте 1.4 настоящего Порядка;
отсутствие у сельскохозяйственного товаропроизводителя свинопоголовья;
отсутствие у крестьянских (фермерских) хозяйств неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, на дату формирования справки об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней штрафов, процентов.

