Семинар «Социальное предпринимательство. Что нужно знать, начиная свой бизнес в социальной сфере?».
12 апреля 2022 года в 11:00 в конференц-зале «Мой бизнес» Волгоградской области пройдет образовательный семинар по изменениям действующего законодательства на тему «Социальное предпринимательство. Что нужно знать, начиная бизнес в социальной сфере?».
Приглашаем предпринимателей и тех, кто заинтересован в организации собственного дела принять участие в мероприятии.
В программе семинара:

-  Основы создания и развития предприятия социального бизнеса. Как в рамках бизнес-модели эффективно решать социальные проблемы населения.
- Формы и виды государственной поддержки социальных предприятий и НКО, действующие меры поддержки социального предпринимательства в регионе. Инструменты социального финансирования: субсидии, гранты.
- Социальное предпринимательство как источник финансово-экономической устойчивости некоммерческой организации. 
- Порядок присвоения субъектам малого и среднего предпринимательства статуса социального предприятия, порядок включения в перечень социальных предприятий в Волгоградской области. 
Дата проведения: 12 апреля 2022 г. в 11:00
[bookmark: _Hlk100141168]Место проведения: Центр «Мой бизнес» Волгоград, проспект им. Маршала Советского Союза Г.К.Жукова, д. 3 (1 этаж, каб. 101) 

Участие бесплатное! 

Регистрация по ссылке https://delo-volgograd.timepad.ru/event/1987274/
Также принимаются вопросы и предложения по программе семинара для обсуждения на мероприятии, вопросы можно отправить на delo@list.ru
Организатор мероприятия Волгоградский Центр защиты и развития бизнеса «Дело» в рамках реализации социального проекта «Правовая и финансовая грамотность начинающего предпринимателя», при поддержке Фонда президентских грантов и комитета экономической политики и развития Волгоградской области 

Дополнительная информация по тел. (8442) 33-45-07
