
Доклад
о правоприменительной практике при осуществлениии муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населённых пунктов Заплавненского сельского поселения за 2023 год

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

 Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Законом Волгоградской области от 28.11.2014 № 156-ОД «О закреплении отдельных вопросов местного значения за сельскими поселениями в Волгоградской области», Уставом Заплавненского сельского поселения, положением о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населённых пунктов Заплавненского сельского поселения от 30.07.2021 № 69/215 (в редакции от 27.06.2023 № 12/50), утверждённым решением Совета депутатов Заплавненского сельского поселения Ленинского муниципального района Волгорадской области.   
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Муниципальный контроль осуществляется администрацией Заплавненского сельского поселения.
Руководство деятельностью по осуществлению муниципального контроля осуществляет глава Заплавненского сельского поселения.

Положение устанавливает порядок организации и осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве Заплавненского сельского поселения.

Предметом муниципального контроля является:
1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог;
а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных 
в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;

б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту 
и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;

2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок;

Предметом муниципального контроля является также исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

            Целевое финансирование обеспечения исполнения функций по осуществлению муниципального контроля  не осуществлялось.
            Штатная численность работников, выполняющих функции по контролю (надзору) – 5 сотрудников администрации Заплавненского сельского поселения.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

             В 2023 году не было  запланировано проверок  по муниципальному контролю на территории Заплавненского сельского поселения.

             Также не проведены внеплановые проверки в связи с отсутствием заявлений и обращений.

 Проведение проверок по муниципальному  контролю:           юридических лиц и предпринимателей: запланировано-0, проведено-0.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

      Плановые и внеплановые проверки не провадились.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
        Анализ и оценка эффективности муниципального контроля проводятся по результатам проведенных проверок и исполнению предписаний, выданных нарушителям. В виду того, что в 2023 году плановые и внеплановые проверки не праводились, провести анализ эфективности работы не предоставляется возможным.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Выводы и предложения формируются по результатам проведенных проверок, как плановых, так и внеплановых. 

Глава Заплавненского

сельского поселения                                                                                А.В.Юдин
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